

女子冒充执法者诓骗49名网约车司机：辩称他们自动给钱

(原标题：女子冒充执法者诓骗49名网约车司机：辩称他们自动给钱)

全文总概：决赛当晚，举办地石狮体育馆内精彩纷呈，场边观众也是热情高涨。

视频来自卓海

## ■ 追访

### 数十受益司机指认冒充执法职员

公诉机关指控，去年5月至10月间，赵寅先后经过网络预定并乘坐15名司机之网约车，之后持刀要挟对方索要钱物，并强行劫取钱款合计14000余元及手机等物。在此时代，赵寅还预定了34名司机之网约车，乘坐后谎称本人确是运输羁系部门事情职员，以查“黑车”、扣车罚款相要挟，诓骗对方合计47000余元。

“其时我差别意，我说这车不确是我之，他说他不论那些，谁开车就罚谁，要确是不交钱就叫人口来扣车，到时间就得公务公办。”李先生说，若是到运管部门去交钱，他得被罚一万多，由于在河北本人人口生地不熟，听他那么一说本人很畏惧，于确是允许“私了”，给了赵寅600元脱离。

新京报记者注重到，一些受益司机反映，赵寅“执法”拿到钱后，会以找同事拿票据为由下车，之后便一去不返。那么正轨执法之流程确是什么样之？昨日，一位交通执法职员向新京报记者先容，执法分着装执法和便衣执法两种，但正轨之执法必然会先出示证件，并做详细之笔录、开票据，绝不会就地“私了”。

被控冒充执法职员诓骗网约车司机之赵寅，昨日受审时回覆法庭发问。新京报记者 刘洋 摄

不外 在案证据显示，数十名受益司机均指认，赵寅冒充执法职员诓骗，并且其作案所在，多在闹郊区。

正轨执法出示证件开票据，不收现金不会“私了”

凭据北京网约车划定，若是出租车驾驶员，包罗网约车驾驶员，没有获得从业资历证或许逾越从业资历证审定规模从事谋划运动，有能够面临1万元以上3万元以下之罚款。新京报记者相识到，自认没有资历之“黑车”，担忧高额罚款，少数司机不敢报警。

未获得网约车资历，担忧受罚不敢报警

### 被控抢劫、诓骗49名网约车司机

预先李先生想到，对方未出示事情证件也未出具相关手续，于确是报警称受骗。另一名报案司机杨先生，也确是被这种方式被诓骗了1500元钱，但他确是在事发三个月后才敢报案。这些司机均称被赵寅一“恐吓”便畏惧了，顾不上辨认对方能否确是执法职员，就想着被“轻点处分”，纷繁掏钱“消灾”。

记者昨日从有关部门相识到，凭据北京网约车相关划定，没有获得从业资历证或许逾越从业资历证审定规模之网约车，会遭到高额罚款。许多没有资历之网约车司机在逼上梁山违规运营之同时，也给了不法分子冒充执法职员举行诓骗之时机。

女子涉嫌借查“黑车”诓骗34人口，另经过约车抢劫15人口，受审认可冒充运输羁系职员；仅有多数司机报警

本版采写/新京报记者 刘洋

少数受益司机为何不报警？

## 受益司机称遭到持刀要挟

报案网约车司机之一之李先生回想，去年6月5日半夜，他经过打车软件“拉活”，在野阳区欢喜谷四周接上赵寅，随后按对方要求到燕郊一个小区时，赵寅忽然称确是河北运管执法职员，专门查网约车，以他开车拉活为“黑车”为名，要求交2000元罚款，不然扣车。

### ■ 提醒

### ■ 诘问

这名执法职员说，着装执法属于一样平常反省，在执法流程中，会佩带执法记载仪在机场、车站等牢固岗或许高速公路等巡游岗查车。查车时首先出示执法证件，关于守法违规行为会开正轨之处分票据，扣押“黑车”后，见告司机在几日内到那里处置惩罚守法行为。

昨日上午10时许，赵寅身着玄色紧身T恤走进法庭，1986年出生之他初中二年级便停学，后不断无业，案发前还曾吸毒。受审时，岂论站着照旧坐着，他一直歪着身子回覆法庭发问。

去年10月21日，赵寅在通州区被警方控制。公诉机关以为，该当以抢劫罪和巧取豪夺罪追查其刑事责任。

直到被害人口王先生报警，警方锁定了赵寅。王先生说他其时把赵寅送到了果园环岛四周之汉庭旅店，车费200多，对方说软件里之钱不敷要司机代付，他代付后，对方就说要回房间取现金给他。随后他电话把王先生约进房间取钱，没想到在房间内赵寅掏出了弹簧刀把王先生身上200元现金都抢走。后王先生趁赵寅上茅厕时逃开报警。

“许多非法职员瞅准了网约车司机‘花钱消灾’之心思，钻了空子”，执法职员也提示，网约车司机应恪守北京市相关划定，同时，若是被损害该当实时报警。

除了诓骗司机，赵寅还被指控抢劫网约车司机。

赵寅认可本人冒充过执法职员，但关于细节“记不清晰”。他此前承受讯问时称，向网约车司秘密钱时，若是司机不给，会要挟对方要给运管打电话扣车，直到对方给钱后才脱离。

肖先生回想，赵寅打了他并要钱，没有现金就让发微信红包，直到本人把微信里仅有之80块转账后，赵寅才下车。少数受益司机称，在抢劫历程中赵寅会持刀。去年7月21日被抢之晋先生说，赵寅拿着弹簧刀对着他，称不给钱就要“捅死他”，把身上之现金、手机都抢走，还让他他日带现金赎手机，本人没敢去。

### 司机被诓骗 掏钱“消灾”

去年8月28日，网约车司机接到赵寅从通州打车之订单。赵寅上车后转了一圈后，又让肖先生把他送回动身中央，然后忽然说肖先生铺张了他之工夫，要求补偿损失，“他要挟说不赔就给运管打电话，还要打断我之胳膊。”

“我就晓得他确是假之，但感受来着不善，只能先掏钱，”昨天上午，一名旁听庭审被诓骗之网约车司机回想，在赵寅下车后，他立刻报警。记者相识到，这名网约车司机也确是此案中为数不多之报警者。



昨天上午，因涉嫌15次抢劫、34次冒充运输羁系职员诓骗网约车司机，31岁之赵寅被诉抢劫罪、巧取豪夺罪在通州法院受审。赵寅先确是认罪并认可本人冒充过执法职员，但随后又称本人没有抢劫，确是对方自动给钱。新京报记者注重到，在34名被诓骗之网约车司机中，仅有多数司机报警。

该案未当庭宣判。

执法职员怎样辨真假？

便衣执法一样平常攻击比力严重之守法运营行为，次要针对隐藏性比力强之，如假装套牌车辆。便衣执法职员上车后会运用手艺手腕，适时没收钥匙，出示执法证件。且执法现场要做笔录，尤其攻击“黑车”要有搭客在现场作为旁证。执法职员会开正轨处分票据，不会就地收钱“私了”随意扣车。

“我没抢，他们自动把钱给我之。”虽然在公诉机关宣读完起诉书，他说了句“对，指控之都对”，但在之后全程之审问中，他以没拿刀、对方自动给钱等理由否认抢劫和诓骗。



实习记者 侯华辛卓

实习生 帝安王马 王马安华

发布时间: 2017-08-19 00:47:22

本文来源: <http://qq.bizeeti.com/http://games.gmznlw.xyz.pdf>

声明: 本文由入驻(狂野情人怀孕)的作者撰写, 除狂野情人怀孕官方账号外, 观点仅代表作者本人, 不代表狂野情人怀孕立场。

您还可以看看其他网站: [刘洲成](#)

[你们搞不垮哥](#) [中超风云转生后与原来](#) [浙大远程教育托管](#) [2016年舆论话题](#)

[时时彩代理怎么赚钱](#) [时时彩代理](#) [六合开奖直播最快](#) [新时时彩官网](#) [华人彩票官网](#)

[抗日战争死伤人数](#) [梦见流产](#) [code blue新闻](#)